



春节假期泉州消费市场复苏

文娱餐饮等需求同比明显增加,投诉举报诉求量也相应增长

海都讯(记者 黄晓蓉 通讯员 苏晓晖) 春节期间,泉州市节日消费市场复苏,市民旅游出行、文化娱乐和餐饮需求同比明显增加,投诉举报诉求量也相应增长。数据显示:2023年春节假期(1月21日—1月27日),全市市场监管部门12315热线平台共接收消费

者各类诉求1863件,其中咨询1187件,同比增长6%;投诉500件,同比增长32%;举报176件,同比增长1倍。春节期间,泉州市投诉举报诉求内容呈多样化,但食品安全与餐饮服务仍是节日消费群众关注焦点。上述投诉热点中,服装鞋帽类比重最大,其中84%诉求

来自网购商品,主要是电商平台商家不配合退换货、商家未发货且拒绝退款、快递拖延派件、怀疑网购到假货等问题;食品类投诉的主要问题包括食品过期、夹生、变质以及包含异物、酒店菜品品质低、食品计量不准等;餐饮住宿服务类投诉主要涉及餐饮店提供的食品

变质、包含异物,消费者在餐饮店就餐后出现身体不适,包厢设定最低消费,餐饮店少上菜,外卖不送餐,预订年夜饭商家却未开门营业,餐饮企业服务员服务态度问题等;住宿服务类投诉主要涉及节日期间宾馆临时加价以及房间设施损坏等;文化娱乐服务类投

诉主要涉及消费者购买的预付卡在节日期间无法正常使用、游乐园游玩被要求额外加价、电影票要求另加收服务费等;美容美发洗浴服务类主要反映团购券不能用、春节期间涨价及会员卡扣费纠纷。目前,上述投诉举报均已分送至属地市场监管部

门进行处置。市场监管部门提醒广大消费者:假期消费应理性购物,冷静对待商家打折促销行为,仔细甄别所谓的“低价”是“真实惠”还是“设套路”,并保存好相关票据,遇到消费纠纷,可拨打12315热线或登录微信、支付宝“12315”小程序进行投诉举报。



真帅!

民警护送行动不便老人

海都讯(记者 杨江参 通讯员 许燕茹 文/图) 1月30日上午8时许,南安市公安局洪濂派出所民警在纵山线梅山段执勤时,看见一位步履蹒跚的老人提着重重的物品,向马路对面缓缓走去。由于老人年迈,加上行动不便,老人提着沉重的物品走得十分缓慢,此时,路上车流较多,情况较为危险!

这一情景,刚好被站在路中执勤的民警看到,他马上小跑过去,接过老人手中沉重的物品,并将老人安全地护送过马路。通过与老人交谈得知,老人的家就在马路对面,一路上民警细心地放慢脚步,将老人安全送回家,临别时还贴心叮嘱老人,过马路一定要注意来往车辆,遵守交规,保护好自己的生命。

暖心!

出警归来收到“甜蜜礼”



海都讯(记者 杨江参 通讯员 苏壮培 文/图) 1月30日,南安市梅山消防站消防救援人员出警归来后,发现消防站营门口放着一箱牛奶和一袋糖果饼干。消防救援人员在周围未寻找到送暖心礼物的主人。随后,救援人员调取一监控回放,看到一个男孩在消防站营门口那里放下了一箱牛奶和一袋糖果饼干,便匆匆离去。只见礼

物上的纸条写道:“尊敬的各位消防员哥哥姐姐新年好,我是一名刚满18岁的孩子,今天是我的生日,在这么特别的日子,我想为社会尽一些绵薄之力,袋子里是我自己的压岁钱给各位哥哥姐姐买的一些吃的,不知道哥哥姐姐喜欢吃什么就随便买了一些,希望哥哥姐姐在这寒冷的冬天里也能感受一丝丝温暖。——一名不愿意透露姓名的孩子。”

兼职工作有高回报? 小心骗子盯上你

海都讯(记者 黄晓蓉 通讯员 厉兆丰) 近日,泉州鲤城公安分局江南派出所成功劝阻一起电信网络诈骗案。

1月17日18时许,江南派出所接到分局刑侦大队下发的反诈精准劝阻预警指令,辖区群众小李多次浏览诈骗网址,电话无法接通,可能正在遭遇诈骗。

民警立即电话联系小李无果,随即查询小李的家庭信息,与小李的父亲李先生取得联系,得知小李已经返回安溪老家。民警向李先生说明了事情原委,让其抓紧时间找到小李,提醒他不要上当受骗。李先生赶忙回到家中,发现小李正用抖音账号登录诈骗网址进行刷单

获利。多亏民警及时劝阻,李先生及时提醒小李不要转账,最终小李没有受到财产损失。

随后,民警又拨通小李的电话了解事情经过。原来,骗子让小李用抖音账号登录诈骗网址,根据网上操作步骤进行刷视频、点赞、分享,按照刷视频数量支付报酬。民警告知小李这是典型的诈骗,刷单获利往往无法取现。

最后,小李对民警的及时劝阻表示感谢,在民警指导下安装了“国家反诈中心APP”,表示不会再访问涉诈网站,在以后的生活中一定会提高警惕,不点击陌生链接,不给陌生人转账,严防电信诈骗。

偷邻居电摩 躲过初一没躲过十五

海都讯(记者 杨江参 通讯员 沈志滨) 俗话说:“躲得过初一,躲不过十五”,这句话形容南安一男子刘某再合适不过了。

1月21日,农历大年三十晚,南安市梅山镇鼎城村群众杨某报称,其停放在门

口的一辆电动车被盗。接报后,南安市公安局梅山派出所迅速开展调查。由于案发现场无视频监控,且无目击证人,案件调查一时没有进展。

在随后几天的走访调查中,办案民警了解到杨某

的邻居刘某曾有犯罪前科,且案发后几天未曾露面,有重大作案嫌疑。

1月31日,民警获悉刘某在家中出现,随即赶赴现场,成功将刘某抓获。经调查,刘某很快承认了盗窃电动车的犯罪

事实。

原来刑满释放后的两年多里,刘某没有找到一份正经工作,成日游手好闲,好吃懒做。大年三十,家家都在忙着准备过年,但刘某却两手空空。正犯愁时,当天上午11

时,刘某发现邻居停在门口的电动车没有上锁,钥匙还插在车上,于是心生贪念,趁没人注意时将车偷走。刘某很快将车骑到路边,正巧遇到收废品的,于是将车以250元的价格卖出。

随后几天,刘某白天外出,晚上才偷偷地回到家中睡觉,自以为这样就可以逃过警方的法眼。目前,刘某因盗窃被采取强制措施,案件在进一步调查中,对于销赃的嫌疑人警方也在追查中。

分类信息

广告热线:13799377276

公告栏

父亲余泽建与母亲陈秋兰遗失儿子余毅杭出生医学证明,编号:U350253089,声明作废。
漳州市绿港园生态农业有限公司遗失长泰县市场监督管理局2019-02-22核发的食品经营许可证正本,编号JY23506250019656,声明作废。
福建万禹建设有限公司遗失工资专户章一枚,声明作废。
中企动力厦门分公司遗失门户云1份,合同序列号NCE22B-QQMH(2022)WMZYB0003386,声明作废。
林琴妹遗失海口六中高中毕业证书,证号070804184,声明作废。

公告栏

福州市仓山区龙枫广告店遗失福州市仓山区市场监督管理局2017-03-16核发的营业执照正本,统一社会信用代码92350104MA2Y31K67B,声明作废。
赵诚超遗失士兵证,证号:士兵字第20180184594号,声明作废。
郑心意(父:郑川,母:雷娇)遗失出生医学证明,出生证编号u350122616,声明作废。
王友朋遗失单位中国铁路南昌局集团有限公司福州动车段福州动车所工作证编号2116224008871,声明作废。

公告栏

厦门华达煜工贸有限公司遗失同安区市场监督管理局2014年6月6日核发的营业执照正本,注册号:35021220036546,声明作废。
晋安区易特服装店不慎遗失福州市晋安区市场监督管理局2020年03月18日核发的营业执照副本,统一社会信用代码92350111MA33MJM31U,声明作废。
漳州乌石隔电子科技有限公司遗失福建省通信管理局2020年9月10日核发的中华人民共和国增值电信业务经营许可证,编号:闽B2-20200873,声明作废。

公告栏

减资公告
经公司股东决定,厦门艺世达金属工程有限公司(统一社会信用代码91350200MA2Y79NY9J;法定代表人:刘远秀)决定将公司注册资本由500万元人民币减至50万元人民币,自公告之日起45日内债权人有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保。联系电话5288504,地址:中国(福建)自由贸易试验区厦门片区青礁村过田社36号
厦门艺世达金属工程有限公司

公告栏

厦门锐熠贸易有限公司不慎遗失公章一枚,声明作废。
厦门祥兴旺进出口贸易有限公司遗失公章、财务章、发票章各一枚,声明作废。
步来特(厦门)网络科技有限公司不慎遗失财务章一枚,声明作废。
莆田市若颜贸易有限公司遗失公章一枚,现声明作废。

公告栏

厦门市湖里区欣达鑫绣花厂遗失湖里区市场监督管理局2010-11-12核发的营业执照正本,统一社会信用代码91350206556211938Q,声明作废。
漳州市星座餐饮管理有限公司遗失公章编号35061810008875,声明作废。
福建大老古食品有限公司遗失公章一枚,现声明作废。